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3anoJHAeTCA OTBETCTBEHHBIM rPKpPTRpﬁM

[3 banna] Yrubl a u 3 y10BAeTBOPAIOT paBeHCTBAM

sin (2a + 43) + sin2a = —

sin (2a + 2j3) = — T2
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Haiture Bce Bo3MOXKHBIE 3HAYEHUS tg (v, €CJIH H3BECTHO, YTO OH OMPEIEIEH U UTO 3THX 3HAYCHHH He
MEHBIIe TPEX.

[4 banna] Pewnre cucremy ypaBuenuii

3y — 2z = /3xy — 2x — 3y + 2,
322 + 3y? — b6z — 4y = 4.

[5 6annoe] Pemmure nepasencTso

3[(),9;4(1‘24’61‘) + 61 2 ':sz + 6I|lng45 = :I‘z.

[5 Bannoe] Oxpyzxknoctu 1 w Kacatores B Touke A BHyTpeHHuM obpasom. Orpesok AB - amamerp
bonbureit okpyzkuoctu {2, a xopaa BC okpyxuoctn (2 Kacaercsas w B Touke . Jlya AD nosropno
nepecekaer () B Touke E. [Ipamas, npoxonamas vepe3 Touky F nmeprnenankyisipuo BC', nosropno
nepecekaet {1 B Touke F. Haitaure pagmycel okpyzxHocreii, yron AFFE u niomanas rpeyroibHuka
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AEF, ecom u3sectro, uro CD = 2, BD = 1.

[5 bannoe| @yukuus f onpeaeneHa Ha MHOXKECTBE MOJIOKHTEIbHBIX PAIHOHAILHBIX YHces. VI3BecTHO,
410 Ui J00bIX unces a u b u3 91oro MuozkecTsa poinoJHeno pasencrso f(ab) = f(a) + f(b), n npnu
srom f(p) = [p/4] ana awboro npocroro uucia p ([z] obosnauaer Hambosbuiee mejoe 4YUCIIO, He
npesocxoasamee r). Haiigure kommyecTBo nap narypaibibix gucen (z;y) takux, uro 3 < z < 27,
3<y<27u f(z/y) <0.

[5 63111103] Haiinure Bce nmapbl umced (a.: b) TaKHe, YTO HEPABEHCTBO
4r — 3

>az+b>8z%— 34z + 30
2r — 2

BBITIOJIHEHO JLIA Beex x Ha npomexyTke (1;3].

[6 Bannoe] Jana mupamuaa PQRS, sepunna PP KoTopoit J1eKuT na 0AHO# cepe ¢ cepeaunaMu Beex
eé pédep, kpome pebpa PQ. Ussectno, uto QR =2, QS =1, PS = V2. Haiianre pamny pebpa RS.
Kaxkoii HauMeHBIIHIT pajuyc MoxKeT uMeTh cdepa, onucanias OKoI0 JaHHOd HpaMUIbl 7
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